

ПРОЄКТ

Автор

Депутат Білоцерківської
міської ради VIII скликання
Юрій КОШЛЯК

РІШЕННЯ

Про внесення змін до Програми надання безповоротної фінансової підтримки комунальному підприємству Білоцерківської міської ради «Білоцерківтепломережа» на 2023-2024 роки, затвердженої рішенням Білоцерківської міської ради від 29 червня 2023 року № 4127-41-VIII, шляхом викладення її в новій редакції

Розглянувши подання депутата Білоцерківської міської ради Кошляка Ю.М. від _____ № _____, лист комунального підприємства Білоцерківської міської ради «Білоцерківтепломережа» від 08 грудня 2023 року № 1310, відповідно до пункту 22 частини 1 статті 26, частини 1 статті 59 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», Бюджетного кодексу України, Господарського кодексу України, керуючись рішенням Білоцерківської міської ради від 26 травня 2023 року № 3902-40-VIII «Про затвердження Порядку надання та використання коштів з місцевого бюджету у вигляді фінансової підтримки комунальним підприємствам Білоцерківської міської ради», з метою забезпечення стабільної роботи комунального підприємства Білоцерківської міської ради «Білоцерківтепломережа» відповідно до його функціонального призначення під час опалювального періоду 2023-2024 років, Білоцерківська міська рада вирішила:

1. Внести зміни до Програми надання безповоротної фінансової підтримки комунальному підприємству Білоцерківської міської ради «Білоцерківтепломережа» на 2023-2024 роки, затвердженої рішенням Білоцерківської міської ради від 29 червня 2023 року № 4127-41-VIII, шляхом викладення її в новій редакції (далі – Програма), згідно з додатком.

2. Управлінню фінансів Білоцерківської міської ради при формуванні бюджету на відповідний рік та внесення змін до нього передбачити кошти на виконання цієї Програми, виходячи з пріоритетів та можливостей бюджету.

3. Контроль за виконанням даного рішення покласти на постійну комісію міської ради з питань житлової політики, комунального господарства, природокористування, охорони довкілля та енергозбереження, водного та лісового господарства та постійну комісію з питань планування соціально-економічного розвитку, бюджету та фінансів.

Міський голова

Геннадій ДИКИЙ

Депутат Білоцерківської
міської ради VIII скликання



Юрій КОШЛЯК
18 12 2023р.

Додаток
до рішення міської ради
від _____ 2023 року №

ПРОГРАМА
надання безповоротної фінансової підтримки
комунальному підприємству Білоцерківської міської ради «Білоцерківтепломережа»
на 2023-2024 роки

Паспорт Програми

1.	Нормативно-правова база Програми	Бюджетний кодекс України, Господарський кодекс України, Закон України «Про житлово-комунальні послуги», Закон України «Про місцеве самоврядування в Україні»
2.	Розробник Програми	Департамент житлово-комунального господарства Білоцерківської міської ради
3.	Головний розпорядник бюджетних коштів	Департамент житлово-комунального господарства Білоцерківської міської ради
4.	Виконавець Програми	Департамент житлово-комунального господарства Білоцерківської міської ради, Комунальне підприємство Білоцерківської міської ради «Білоцерківтепломережа»
5.	Термін реалізації Програми	2023-2024 роки
6.	Фінансування Програми	Бюджет Білоцерківської міської територіальної громади
7.	Загальний обсяг Програми:	54 185 195,00 грн.

1. Вступ

Програма надання безповоротної фінансової підтримки комунальному підприємству Білоцерківської міської ради «Білоцерківтепломережа» на 2023-2024 роки розроблена відповідно до Бюджетного кодексу України, Господарського кодексу України, Закону України «Про житлово-комунальні послуги», Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні» та спрямована на підтримку функціонування комунального підприємства Білоцерківської міської ради «Білоцерківтепломережа» для забезпечення належної реалізації статутних завдань, надання якісних, безпечних, безперебійних послуг населенню з метою створення сприятливих умов для життєдіяльності мешканців.

Комунальне господарство є однією з найважливіших сфер діяльності від ефективності роботи якої залежить життєдіяльність територіальної громади.

Комунальне підприємство Білоцерківської міської ради «Білоцерківтепломережа» є стратегічно важливим підприємством для Білоцерківської міської територіальної громади, яке забезпечує тепловою енергією житловий фонд, кооперативні та громадські організації, соціальні, комунально-побутові та інші об'єкти територіальної громади.

Програма спрямована на забезпечення стабільної роботи комунального підприємства Білоцерківської міської ради «Білоцерківтепломережа» відповідно до його функціонального призначення.

У сучасних економічних умовах для забезпечення виконання власних статутних завдань, підприємство потребує залучення додаткового фінансування, яке сприятиме стабілізації їх фінансово-господарській діяльності, покращенню стану розрахунків за енергоносії, більш ефективному використанню майна комунальної власності, оновленню виробничих потужностей, матеріально-технічної бази, проведенню капітального та поточного ремонту об'єктів комунальної власності, виконанню зобов'язань з виплати заробітної плати працівникам, забезпеченню повного і своєчасного внесення платежів до бюджетів.

На фоні постійного зростання цін на енергоносії, водопостачання, паливно-мастильні матеріали та інше, а також існуючої протягом останніх років різниці в тарифах (невідповідності тарифів на послуги з теплопостачання фактичним витратам підприємства) фінансовий стан комунального підприємства значно погіршився, що призвело до збиткової діяльності, зокрема:

- постановою Кабінету Міністрів України від 30 березня 2023 року № 277 «Про внесення змін до постанови Кабінету Міністрів України від 19 липня 2022 року № 812» було продовжено дію Порядку визначення та затвердження фіксованих обсягів природного газу на квітень 2023 року для виробників теплової енергії, що мають намір придбавати природний газ у товариства з обмеженою відповідальністю «Газопостачальна компанія «Нафтогаз Трейдинг» в умовах покладення на нього спеціальних обов'язків, згідно з яким, починаючи з квітня 2023 року ТОВ Газопостачальна компанія «Нафтогаз Трейдинг» зменшило обсяги природного газу для КП БМР «БЦТМ» на виробництво теплової енергії для бюджетних установ обсяг III (фіксований) та встановило ціну за дані об'єми газу за встановленою ціною газу Обсягу II (фіксований), яка складає 38 489,39 грн. з ПДВ, тоді коли ціна на обсяги газу III (фіксований) встановлена в розмірі 16 553 ,89 грн. з ПДВ.

Тобто, за квітень 2023 року спожиті підприємством обсяги природного газу понад доведені Мінрегіонбудом граничні обсяги - будуть виставлені постачальником ТОВ Газопостачальна компанія «Нафтогаз Трейдинг» до оплати вже за ціною газу Обсягу II (фіксований), яка складає 38 489,39 грн. з ПДВ. При цьому в діючому тарифі на послугу з теплової енергії закладена ціна газу обсяг III (фіксований) в розмірі 16 553 ,89 грн. з ПДВ. Відповідно, виникає різниця вартості газу між ціною, яка закладена до діючого тарифу на теплову енергію в розмірі 16 553 ,89 грн. з ПДВ та ціною, за якою придбано природний газ в квітні місяці 2023 року – 38 489,39 грн. з ПДВ. Фактично, відбулось зменшення

фіксованих обсягів природного газу та зростання ціни, внаслідок чого, сума різниці вартості природного газу за квітень 2023 року становить 2 685 194,52 грн.

Разом з цим, згідно статті 1 Закону України «Про особливості регулювання відносин на ринку природного газу та у сфері теплопостачання під час дії воєнного стану та подальшого відновлення їх функціонування» протягом дії воєнного стану в Україні та шести місяців після місяця, в якому воєнний стан буде припинено або скасовано накладено мараторій на підвищення тарифів на теплову енергію (її виробництво, транспортування та постачання) і послуги з постачання теплової енергії та постачання гарячої води.

- постановою Кабінету Міністрів України від 26 вересня 2023 року № 1027 були внесені зміни до постанови Кабінету Міністрів України від 19 липня 2022 року № 812, згідно яких теплопостачальні та теплогенеруючі організації зобов'язуються відкрити в органах Казначейства два небюджетні рахунки, один з яких - для розподілу коштів, що надійшли на небюджетні рахунки теплопостачальних та теплогенеруючих організацій, з поточних рахунків, відкритих у банках, інший - для проведення платежів теплопостачальними та теплогенеруючими організаціями, з наступним розподілом 65 % надходжень коштів спрямовуються на рахунок ТОВ «Газопостачальна компанія «Нафтогаз Трейдинг», а 35 % - на рахунок КП БМР «БЦТМ».

Згідно такого розподілу, відсоток коштів, що надходять на рахунок підприємства є незначним, що унеможливує повне та своєчасне здійснення всіх платежів, необхідних для забезпечення сталого функціонування та роботи комунального підприємства. Як наслідок, підприємство неспроможне здійснювати не лише вчасні розрахунки з контрагентами за енергоносії, погашати заборгованість та проводити попередню оплату згідно укладених договорів, що призводить до виникнення заборгованості та відмови кредиторів (енергопостачальників) щодо подальшого постачання електроенергії, теплової енергії, природного газу та надання послуг з їх транспортування на об'єкти теплопостачання підприємства, а й здійснювати інші необхідні та обов'язкові платежі.

Вищенаведені чинники призвели до зменшення у підприємства власних обігових коштів для забезпечення належного теплопостачання (розрахунків за енергоносії, платежів до бюджету, придбання матеріалів для виконання робіт по утриманню та оновленню інженерних мереж, по підготовці до роботи в осінньо-зимовий період, придбання необхідних технічних засобів, оновлення матеріальної бази підприємств та інші), що унеможливує та ускладнює роботу комунального підприємства в цілому, а відповідно потребує залучення додаткового фінансування.

Враховуючи ряд обставин, що є незалежними від самого підприємства, Комунальне підприємство Білоцерківської міської ради «Білоцерківтепломережа» опинилося вкрай складному фінансовому становищі, що призвело до його низької платоспроможності.

Зокрема, основними чинниками, які постійно впливають на фінансові можливості підприємства є :

- значна дебіторська заборгованість населення за послуги теплопостачання;
- отримання підприємством мізерного відсотку коштів для здійснення платежів внаслідок розподілу їх банком згідно порядку, визначеного постановою Кабінету Міністрів України від 19 липня 2022 року № 812 (65% надходжень коштів спрямовуються на рахунок ТОВ «Газопостачальна компанія «Нафтогаз Трейдинг» та 35 % на рахунок КП БМР «БЦТМ»), де відповідно відсоток коштів, які надходять на рахунок підприємства є незначним, і звісно їх не вистачає підприємству здійснити всі необхідні платежі та виплати, щоб забезпечити його стале функціонування та роботу;

- постійне зростання цін на енергоносії, водопостачання, паливно-мастильні матеріали та інше, що призводить до різниці в тарифах (невідповідність тарифів за послуги теплопостачання фактичним витратам підприємства), розмір якої за останні роки вже становить 385 497,7 тис. грн. та яка станом на сьогодні підприємству не відшкодована.

Як наслідок, на фоні зазначених чинників фінансовий стан КП БМР «БЦТМ» значно погіршився, що призвело до відсутності обігових коштів та збиткової діяльності. Підприємство неспроможне здійснювати вчасні розрахунки з контрагентами за енергоносії, що призводить до виникнення заборгованості та відмови кредиторів - енергопостачальників щодо подальшого постачання електроенергії, теплової енергії, природного газу та надання послуг з їх транспортування підприємству, а також здійснювати й інші обов'язкові та необхідні платежі для проведення ремонтно-відновлювальних робіт.

Так, за 9 місяців 2023 року збитки підприємства складають 169 462,0 тис. грн.

Враховуючи недостатність обігових коштів, підприємству необхідна фінансова підтримка для забезпечення безперебійної роботи КП БМР «БЦТМ», сталого проходження опалювального періоду 2023-2024 років в м. Біла Церква в умовах воєнного стану та відповідно для виконання підприємством затвердженого переліку заходів щодо підготовки теплового господарства до належної роботи в опалювальний період 2023-2024 рр. та майбутні періоди, а також вжиття заходів енергозбереження, упередження аварійних відключень, покращення якості послуг, Підприємству необхідна фінансова допомога в розмірі 42 000 000,00 грн.

Саме від виконання цих заходів залежить стале проходження опалювального сезону 2023-2024 рр. в місті та безперебійне забезпечення споживачів міста послугами теплопостачання.

Тому, вирішення проблеми можливе шляхом надання безповоротної фінансової підтримки комунальному підприємству Білоцерківської міської ради «Білоцерківтепломережа», а саме:

- для поповнення обігових коштів в розмірі 2 685 195,00 грн., а саме на погашення заборгованості за енергоносії за квітень 2023 року, в розмірі 9 500 000,00 грн. для погашення заборгованості та проведення авансових платежів за енергоносії перед постачальником згідно укладених договорів за жовтень - листопад 2023 року;

- для поповнення статутного капіталу в розмірі 42 000 000,00 грн на проведення ремонтно-відновлюваних робіт в опалювальний період 2023-2024 рр.

2. Мета Програми

Головна мета Програми:

- забезпечення стабільності роботи комунального підприємства Білоцерківської міської ради «Білоцерківтепломережа» відповідно до його функціонального призначення;
- запобігання банкрутства комунального підприємства;
- проведення вчасних розрахунків за спожиті енергоносії;
- погашення заборгованості за енергоносії;
- забезпечення своєчасної підготовки та стабільної роботи котелень протягом опалювального періоду 2023-2024 років під час воєнного стану;
- сприяння створенню належних умов для здійснення підприємством своєї поточної діяльності з виробництва і надання якісних послуг споживачам;
- забезпечення безперебійної роботи теплопостачання об'єктів критичної інфраструктури в разі виникнення надзвичайної ситуації воєнного характеру.

3. Фінансове забезпечення Програми

Головним розпорядником бюджетних коштів є Департамент житлово-комунального господарства Білоцерківської міської ради.

Фінансування Програми здійснюється за рахунок коштів бюджету Білоцерківської міської територіальної громади в межах затверджених бюджетних призначень на її виконання.

4. Очікувані результати

Реалізація Програми дасть змогу забезпечити:

- стабільну роботу комунального підприємства Білоцерківської міської ради «Білоцерківтепломережа» відповідно до його функціонального призначення;
- запобігти банкрутству комунального підприємства;
- відсутність заборгованості з виплати заробітної плати працівникам;
- відсутність заборгованості та проведення вчасних розрахунків за спожиті енергоносії;
- погашення заборгованості за енергоносії;
- забезпечення прибуткової діяльності підприємств;
- виконання затверджених заходів по підготовці теплового господарства до належної роботи.

5. Організація виконання та контроль за ходом виконання Програми

Виконання заходів Програми організовує головний розпорядник бюджетних коштів Департамент житлово-комунального господарства Білоцерківської міської ради.

Контроль за виконанням Програми здійснює постійна комісія міської ради з питань житлової політики, комунального господарства, природокористування, охорони довкілля та енергозбереження, водного та лісового господарства та комісія з питань планування соціально-економічного розвитку, бюджету та фінансів.

6. Ресурсне забезпечення Програми для поповнення обігових коштів (КПКВ 7693 «Інші заходи, пов'язані з економічною діяльністю»)

№ п/п	Заходи по програмі	Строк виконання	Усього витрат на виконання програми
1.	Погашення заборгованості за енергоносії за квітень 2023 року	2023 рік	2 685 195,00 грн.
2.	Погашення заборгованості за енергоносії за жовтень - листопад 2023 року	2023 рік	9 500 000,00 грн.
Всього:			12 185 195,00 грн.

7. Ресурсне забезпечення Програми шляхом поповнення статутного капіталу (КПКВ 7670 «Внески до статутного капіталу суб'єктів господарювання»)

№ п/п	Заходи по програмі	Строк виконання	Усього витрат на виконання програми
1.	Проведення ремонтно-відновлюваних робіт в опалювальний період 2023-2024 рр.	2024 роки	42 000 000,00 грн.
Всього:			42 000 000,00 грн.

Міський голова

Геннадій ДИКИЙ